Областная музыкально-теоретическая олимпиада.

21 апреля 2016 г. в УО «Гродненский государственный музыкальный колледж» состоялась областная музыкально-теоретическая олимпиада, которая проводилась с целью выявления талантливых, способных к творческой деятельности учащихся ДШИ и ДМШИ.

В олимпиаде приняли участие ученики школ, которые подразделялись на 2 группы: учащиеся выпускных классов 7-летнего образования.

В состав жюри входили преподаватели Гродненского государственного музыкального колледжа: Колчанова С.А. – председатель жюри; Пескин А.Б., Двужильная И.Ф. и преподаватели Лидского государственного музыкального колледжа: Двилянская Б.А., Федющенко Е.А..

В музыкально-теоретической олимпиаде приняли участие 36 лучших учеников ДШИ и ДМШИ области, которые стали победителями отборочного тура. Новогрудскую детскую школу искусств представляли 2 выпускницы: Масло Ксения (5 кл.), учитель Кошур Е.Ю., и Сорокопыт Александра (в.к.о.), учитель Солтан М.И.. Наши ученицы были отмечены членами жюри и получили грамоты:

Сорокопыт Александра — грамота за лучший музыкальный диктант. Масло Ксения — грамота за лучший тест по сольфеджио.

Поздравляем с успешным выступлением!



